

我校召开“知礼立德，文明守纪”主题教育月动员部署大会

为构建以“知礼立德”为载体的“三全育人”校园文化，进一步推动文明校园建设，培养邦德学子的文明意识，携手共建安全、文明、和谐的寝室文化，线上线下联动形成树新风、扬正气、改陋习、讲文明、懂礼仪、守纪律、爱集体、促和谐的邦德新风尚，2021年11月13日，我校在德贤楼会议厅召开“知礼立德，文明守纪”主题教育月活动动员部署大会。校党委书记杨卫武、校长助理兼学生处处长虞钢、后保处处长孙建华和学工条线、后保处有关负责人以及辅导员出席会议，会议由虞钢主持。

虞钢首先就开展“知礼立德”主题教育月活动进行了动员，对今年尤其是本学期开学以来的学生思想行为总体情况和学工条线的工作作了分析，指出了开展这项工作的重要性和必要性，并就分院做好这项工作提出了领导重视、精心组织和抓实抓细，结合实际创造性开展工作的要求。

学生处副处长黄婕部署了“知礼立德，文明守纪”主题教育月活动方案。

辅导员代表朱慧以“如何培养遵纪守法的学生”为题向与会人员分享了学生管理工作经验。

学生处副处长万冬伟通报了开学以来学生的违纪情况。

后保处处长孙建华从后保的角度就校园安全及学生宿舍治理与会人员做了交流。希望大家共同努力，抓好校园安全工作有决心、有信心、有恒心。

党委书记杨卫武最后作了讲话，他围绕校训“知礼立德”的“礼”与“德”，从中国传统文化厚德载物引申到校园文明与育人育德工作作了阐述，希望大家站在为党育人，为国育才的高度做好育人工作，落实主题教育各项工作，扎扎实实推进“知礼立德，文明守纪”主题教育。